
 
ATA N° 21/2019 - Sessão Ordinária 

 
Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, nas 
dependências da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro 
Administrativo, presidida e secretariada por Marco Dahmer e José Roberto 
Rosa dos Santos Presentes ainda, Joel André Kleinschmitt, Lídio José Spohr, 
José da Silva, Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e 
Leandro Augusto Hilgert. O presidente Marco Dahmer, da inicio da Sessão 
com a matéria do EXPEDIENTE, passa para o secretário José Roberto faz a 
leitura da ata n°20/2019 que depois de lida e discutida o presidente coloca em 
votação e é aprovada por unanimidade.  Em continuação o secretário José 
Roberto Rosa dos Santos informa as correspondências recebidas e que se 
encontram arquivadas. Na ordem do dia temos os seguintes projetos em 
regime de urgência o Projeto de Lei n°1402/2019– “Autoriza a doação de bem 
imóvel á empresa MS INDRUSTRIA E COMERCIO DE SUCOS LTDA.” O 
Projeto de Lei n°1403/2019– “Autoriza a doação de bem imóvel á empresa 
INOVA INDRUSTRIA E COMERCIO DE BEBIDAS LTDA-ME.” O Projeto de 
Lei n°1404/2019– “Autoriza o Executivo a fazer inclusões no Plano Plurianual 
para o período de 2018/2021 e, da outra providencias.” Depois dos projetos 
discutidos pelos vereadores o presidente colocou os projetos 1402, 1403 e 
1404/2019 em votação que foram aprovados por unanimidade. Ainda na 
ordem do dia temos os projetos 1405 e 1406/2019 protocolados pelo 
executivo que trata da LDO e LOA que serão apresentadas em audiência 
publica na câmara de vereadores em 27 de dezembro às 18 horas. O 
GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, A vereadora Sônia Nadir Rambo 
cumprimentou a todos os presentes relatou que já fez parte da associação 
Harmocitrus e que conhece o suco sulvita,e desejou boas vindas e muito 
sucesso. A direção da Escola Estadual com a administração e continuo a 
defender que a sobra da câmara deveria ser destinada pra essa reforma que 
ainda não será o suficiente. Audiência publica ficou feliz pelo resultado de 
desenvolvimento do nosso Município. Parabéns pela conquista independente 
de quem almejou da inauguração da quadra na Escola Espaço do Saber,e 
desejo  um Feliz natal a todos. O vereador Lídio José Spohr saudou a todos 
os presentes exaltou a alegria e a importância das empresas se instalarem 
em nosso município, da inauguração da quadra de esportes fomos a Brasília 
em prol de emendas com o Nelson, Nuga e de lá em diante a Romy e o 
Bolacha nos acompanharam nas audiências aqui em porto alegre com o 
Lasier, e hoje o sonho da quadra se tornou realidade. Relatou que Esteve em 
viagem com o prefeito e o secretario da agricultura para Toledo e Entre Rios 
onde visitamos e conhecerão um projeto de biodigestor (biogás) que tratado 
por dejetos suínos produzindo o gás de cozinha e energia elétrica, projeto 
muito bem elaborado funcionando, e trouxe a expectativa de novos 
investidores ao nosso município.  Desejou um Feliz natal a todos. O vereador 
Nicolau Selvino Rambo saudou aos presentes fico contente em questão da 
vinda das empresas, pelos empregos que vão gerar, e acredito que 
valorizemos produtores aqui e comprem a produção de laranjas. Desejou um 
abençoado natal a todos. O Vereador Leandro Augusto Hilgert saudou aos 
presentes desejou boas vindas as empresas, espera que não gere problemas 
com a vizinhança relatou o ocorrido da empresa ESB, e desejou um feliz natal  



 
 
a todos. O vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes Parabenizou a 
secretaria da educação e administração, pela bela e linda programação de 
natal principalmente a forma que este ano foi à chegada do papai Noel, na 
apresentação de LDO em audiência publica relatou do horário impróprio, mas 
que nosso município está muito bem e nas subvenções este ano entre os 
grupos de terceira idade tem o mesmo valor de R$ 3.500,00 para cada desde 
que foi realizada uma emenda agora sim igual pra todos. Desejou feliz natal. 
O vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou a todos, natal 
programação linda e isso é reflexo de uma excelente administração, meu 
sincero sentimento aos familiares do Antonio secretaria da administração pelo 
falecimento de sua mãe, também deixar os parabéns a administração 
referente o biogás aqui em Harmonia está bem avançado a busca de 
investimento com os Holandeses então tudo indica que teremos bom 
resultados. Quero deixar registrado que em eventos públicos onde os 
vereadores se fazem presentes deveriam ser anunciados ou mencionados, 
parabéns por está obra do ginásio que foi inaugurada na Escola Espaço do 
Saber, é recurso que vem agregar para a comunidade escolar, um feliz natal 
e natal é família. O vereador Marco Dahmer saudou aos presentes 
parabenizou e agradeceu as empresas por investir aqui desejou boas vindas 
e boa sorte. Um feliz natal a todos. O Presidente agradeceu a todos e 
encerrou a Sessão às 20h15min. Convoco os Senhores Vereadores para 
Sessão Ordinária dia 27 de dezembro de 2019, ás 19 h 00, na sede da 
Câmara de Vereadores.   
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